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Ваш надійний помічник

 

Менеджер по роботі з блокчейн та
криптовалютою, 400000 грн.
 

Київ,   4 березня 2024
 

Компанія: IBS Intelligence Business Systems  (https://jobs.ua/company/id/1633909) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

IT, WEB фахівці, Банківська справа, ломбарди, Консалтинг

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: обов'язковий
Графік роботи: віддалена робота
Опис
вакансії
 

IT стартап шукає на роботу Менеджера по роботі з блокчейном та криптовалютою.

Обов'язки менеджера – створення корпоративного криптовалютного токена на основі блокчейн (токен буде прирівняно до
однієї цифрової акції компанії), виведення токена на криптовалютну біржу, управління криптовалютними операціями, робота
з менеджменту та маркетингу. Робота на повний чи не повний робочий день.

Вимоги до менеджера – профільна освіта (у сфері IT, фінансах чи блокчейн), досвід роботи у сфері блокчейн, вільне
володіння українською чи російською мовою, а також володіння англійською на рівні технічної мови, чесність та порядність.

Оплата – заробітна плата. Встановлюємо тримісячний випробувальний термін, протягом якого менеджер повинен створити
криптовалютний токен і розмістити його на біржі, і продати токенів (залучити криптовалютних інвестицій) мінімум на 100 тис
доларів, як тільки стартап отримує мінімальні інвестиції, менеджеру призначається заробітна плата 5000-10000 доларів на
місяць.

Місце роботи – на час випробувального терміну робота віддалена онлайн. Після випробувального терміну оформляємо
менеджера на повний робочий день, в офісі Польща чи Німеччина/Швейцарія, а в майбутньому Каліфорнія (на вибір
співробітника). Здійснюємо релокацію співробітників до Європи.

Інформація про компанію – стартап в галузі інформаційних технологій. Проект дуже великий, масштабний та амбітний.
Очікуваний обсяг залучених прямих інвестицій понад $30B. Презентацію проекту можемо надати.

Кандидатам на посаду менеджера прохання надсилати свої резюме на email Konstantin_@ukr.net

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

КонстантинСан
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